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1136ª SESIÓN PLENARIA DEL FORO 
 

 

1. Fecha: Miércoles, 13 de mayo de 2026 (en la Ratsaal) 

 

Apertura: 10.00 horas 

Clausura: 11.10 horas 

 

 

2. Presidencia: Embajador A. Maisuradze 

 

Presidente 

 

 

3. Temas examinados – Declaraciones – Decisiones/Documentos adoptados: 

 

Punto 1 del orden del día: DECLARACIONES GENERALES 

 

a) Guerra de agresión de Rusia contra Ucrania: Ucrania (FSC.DEL/193/26), 

Chipre-Unión Europea (con la conformidad de Albania, Andorra, Bosnia y 

Herzegovina, Georgia, Islandia, Liechtenstein, Macedonia del Norte, 

Moldova, Montenegro, Noruega y Ucrania) (FSC.DEL/190/26), Reino Unido, 

Canadá (FSC.DEL/192/26 OSCE+), Noruega (FSC.DEL/191/26), Federación 

de Rusia 

 

b) Operación militar especial para desmilitarizar y desnazificar Ucrania: 

Federación de Rusia (FSC.DEL/195/26) (FSC.DEL/198/26), Ucrania (Anexo), 

Reino Unido 

 

Punto 2 del orden del día: OTROS ASUNTOS 

 

a) Transparencia de las actividades militares: Belarús (FSC.DEL/194/26 

OSCE+), Federación de Rusia (FSC.DEL/196/26), Reino Unido, Canadá, 

Finlandia 

 

b) Distribución del proyecto de decisión del Consejo Permanente relativa a las 

fechas, orden del día y modalidades de organización de la Conferencia Anual 

para el Examen de la Seguridad 2026 (CAES) (PC.DD/7/26): Presidente 
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4. Próxima sesión: 

 

Miércoles, 20 de mayo de 2026, a las 10.00 horas, en la Ratsaal
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1136ª sesión plenaria 

Diario FCS Nº 1142, punto 1 b) del orden del día 

 

 

DECLARACIÓN DE 

LA DELEGACIÓN DE UCRANIA 

 

 

 Quisiera dejar constancia de la enérgica protesta que eleva Ucrania contra el uso de un 

lenguaje totalmente inapropiado por parte de la representante de la Federación de Rusia. 

 

 El uso de una retórica nazi y neonazi por la representante rusa constituye un ejemplo 

de comportamiento insultante y contrario a las normas diplomáticas. En nuestra opinión, y 

estoy seguro de que todas las demás delegaciones coincidirán con nosotros, una 

instrumentalización semejante de la historia no tiene cabida en los foros diplomáticos. 

 

 La parte rusa debe aprender a comportarse de manera acorde con las normas 

diplomáticas. No se trata de una cuestión discutible, sino de un requisito básico que debería 

ser evidente para todos, salvo, al parecer, para una delegación. 

 

 En cuanto a las acusaciones que la representante de la Federación de Rusia ha 

formulado recientemente sobre las denominadas “falsedades de Bucha”, quisiera subrayar 

que esta teoría conspirativa carente de fundamento queda ampliamente desmentida tanto por 

las imágenes satelitales tomadas durante el período en que Rusia controlaba la ciudad, como 

por las pruebas forenses, la identificación de las víctimas y las investigaciones independientes 

llevadas a cabo por organismos internacionales neutrales, entre ellos la Oficina de Derechos 

Humanos de las Naciones Unidas, Human Rights Watch y la Corte Penal Internacional. 

 

 Las pruebas demuestran claramente que las fuerzas rusas perpetraron crímenes de 

guerra en Bucha. Bucha no caerá en el olvido, y la justicia no se demorará. 

 

 Señor Presidente, solicito que la presente declaración quede debidamente registrada 

en el diario de la sesión de hoy. 


